



Руководитель регионального управления поздравил президентских кадетов с Днем защитника Отечества



20 февраля 2014 года Оренбургское президентское кадетское училище встречало многочисленных гостей.

Представители правоохранительных структур, воинских частей и общественные деятели пришли поздравить президентских кадетов с Днем защитника Отечества.

Делегацию сотрудников регионального управления Следственного комитета России возглавил ее руководитель генерал-майор юстиции Колотов Сергей Федорович. Вместе с ним слушателей училища поздравили сотрудники и ветераны следственных органов. В актовом зале учебного заведения состоялся грандиозный концерт, в котором наряду с кадетами приняли участие представители правоохранительных органов и воинских частей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Руководитель кадровой службы полковник юстиции Заикина Татьяна Николаевна выступила в концерте с художественным номером, прочитав стихотворение К. Симонова «Открытое письмо».

С замиранием сердца юные защитники Отечества слушали проникновенные строки, понимая всю торжественность наступающего праздника и глубину их ответственности за будущее нашей великой Родины.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



25 Февраля 2014

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877059/folder/folder/folder/1048783>